

DISPOZIȚIA Nr. 392 / 2020

Primarul comunei Săsciori, județul Alba;

Analizând:

- cerere-declarație pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială înregistrată cu nr. 305/22.12.2020 al familiei d-nei/d-lui ~~FRAGHIDIN ANA MARIA~~, CNP ~~2011015014639~~, domiciliată în satul ~~SEBESUL~~, nr. ~~1013~~, comuna Săsciori, județul Alba .
- referatul nr. 10.349/30.12.2020, întocmit de Ana Țârlea, inspector în cadrul compartimentului de asistență socială, prin care propune aprobarea venitului minim garantat și a alocației pentru susținerea familiei;

Având în vedere dispozițiile:

- ⊗ Art. 4 și art. 12 din legea nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare ;
- ⊗ Art. 15 (1), (2) din H.G.R. nr. 50/2011, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare ;
- ⊗ Art.5, art. 6 și art. 23 din Legea nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, cu modificările și completările ulterioare ;

În temeiul art. 155 (1) lit „d” coroborat cu art.196 (1) lit. „b” din Ordonanta de Urgenta nr 57/2019 privind codul administrativ.

DISPUNE :

Art.1. - Începând cu luna IANUARIE 2021, se acordă ajutorul social în cuantum de 347 lei/lună pentru familia d-nei/d-lui ~~FRAGHIDIN ANA MARIA~~, CNP ~~2011015014639~~, domiciliată în satul ~~SEBESUL~~, nr. ~~1013~~, comuna Săsciori, județul Alba

Art.2. -Începând cu luna IANUARIE 2021, se acordă alocația pentru susținerea familiei pentru familia d-nei/d-lui ~~FRAGHIDIN ANA MARIA~~, CNP ~~2011015014639~~, domiciliată în satul ~~SEBESUL~~, nr. ~~1013~~ comuna Săsciori, județul Alba, la suma de 164 lei/lună(0,3280 ISR).

Art.3. - Prezenta dispoziție se va comunica în termen de 10 zile de la data emiterii ei și poate fi atacată pe calea contenciosului administrativ la Tribunalul județean Alba, în termen de 30 de zile de la data emiterii.

Art.4. - Prezenta dispoziție se comunică la:

- ⊗ Instituția Prefectului județului Alba;
- ⊗ Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Alba ;
- ⊗ d-nei/d-lui ~~FRAGHIDIN ANA MARIA~~, CNP ~~2011015014639~~, nr. ~~1013~~;
- ⊗ Compartimentului asistență socială din cadrul Primăriei Săsciori.

Săsciori la 30.12.2020

PRIMAR,
Nicolae-Florin Morar

Contrasemnează,
p.Secretar General
Ilea Maria Monica